
Erratum

In the article by Heng JK, Aw DCW and Tan KB, entitled 'Solar elastosis in its papular form: uncommon, mistakable' [Case Rep Dermatol 2014;6:124–128, DOI: 10.1159/000362589], the address of the corresponding author should read: Jun Khee Heng, National University Hospital, 5 Lower Kent Ridge Road, Singapore 119074 (Singapore).